

# 东方晨报

2013. 4. 19





# 【市场回顾】

## 一、国内市场

## ▶ 股票市场

Wind 资讯报道,周四(4月18日),A股低开高走,上证综指收复5日均线,盘中一度站上2200点。上证综指收报2197.60点,涨0.17%;深证成指收报8888.02点,跌0.07%。两市全天成交1244亿元人民币,较上个交易日略有放大。

截至收盘, 恒指报 21512. 52 点, 跌 57. 15 点或 0. 26%, 连挫五日; 国企指数报 10266. 59 点, 跌 34. 34 点或 0. 33%; 红筹指数报 4200. 18 点, 微跌 0. 19 点。大市全天共成交约 545 亿港元, 较前一交易日减 13%。恒生分类指数涨跌互现, 其中, 金融跌 0. 39%, 地产 涨 0. 19%。

## ▶ 股指期货

沪深 300 股指期货主力合约 IF1305 收盘涨 0.22%, 报 2456.2 点。全天成交 70.13 万手, 持仓 4.75 万手, 增仓 16751 手。现货方面, 沪深 300 指数收盘涨 0.26%, 报 2464.85 点。

#### ▶ 货币市场

Wind资讯报道,	周四 (4月18日)	日)上海银行间同业拆放利率具体情况如下:	
证券简称	期限	当天利率(%)	涨跌基点
SHIBOR隔夜	0/N	2.2080	19.42
SHIBOR1周	1 W	2.8950	-11.80
SHIBOR2周	2W	3.4390	34.10
SHIBOR1月	1M	3.3360	3.40
SHIBOR3月	3M	3.8803	0
SHIBOR6月	6M	4.10	0
SHIBOR9月	9M	4.26	0
SHIBOR1年	1Y	4.40	0

周四(4月18日),上海银行间同业拆放利率(Shibor)涨跌互现。具体来看,隔夜品种涨19.42个基点,报2.208%;1周品种跌11.8个基点,报2.895%。

# 二、国际市场

周四(4月18日),全球股市投资者风险厌恶情绪上升,主要股指多数收跌。其中, 美国股市延续前一交易日疲弱态势,三大股指再次集体录低。欧洲英德股指收挫,法国股指 收平;亚太主要股指则全线收低。

美国方面: 三大股指再次收低, 因经济数据欠佳。道琼斯工业平均指数下跌 81.45点, 收于 14537.14点, 跌幅为 0.56%; 纳斯达克综合指数下跌 38.31点, 收于 3166.36点, 跌幅为 1.20%; 标准普尔 500 指数下跌 10.39点, 收于 1541.62点, 跌幅为 0.67%。

欧洲方面: 三大股指无一上扬,受美国欠佳数据殃及。英国富时 100 指数收盘跌 0.54 点或 0.01%,报 6243.67点;德国 DAX 指数收盘跌 29.3点或 0.39%,报 7473.73点;法国 CAC40 指数收平报 3599.36点。

亚太方面: 欧美股市疲弱以及全球经济成长疑虑令市场信心受到冲击,亚太主要股指集体收低。日本东京日经 225 指数收报 13220.07 点,跌 142.21 点或 1.06%。韩国综合指数收报 1900.06 点,跌 23.78 点或 1.24%。澳大利亚标普 200 指数收报 4924.40 点,跌 80.16 点



或 1.60%。新西兰 NZX50 指数及中国台湾加权指数分别下跌 0.81%和 0.23%。香港市场,恒指报 21512.52点, 跌 57.15点或 0.26%。

## ▶ 大宗商品

黄金:周四(4月18日),纽约黄金期货收盘上涨 0.7%,报每盘司 1392.50 美元,美国多项经济数据逊于市场预期,导致投资者纷纷买入黄金期货避险。当日,纽约商业交易所(NYMEX)下属商品交易所(COMEX)6月份交割的黄金期货价格收涨 0.7%,报每盘司 1392.50美元,为本周最高收盘价。伦敦黄金下午定盘价为 1393.75美元/盎司,较前一交易日下午定盘价 1392.00美元/盎司上涨 1.75美元/盎司。

原油:周四(4月18日),纽约原油期货价格收盘上涨1.2%,报每桶87.73美元,主要由于投资者在油价大跌后返场。与此同时,令人失望的美国经济数据则限制了油价涨幅。当日,纽约商业交易所(NYMEX)5月份交割的轻质原油期货价格上涨1.05美元,报收于每桶87.73美元,涨幅为1.2%。

# 【热点资讯】

## 【公安部介入债市扫黑风暴已升级为刑事调查】

近期针对债市黑幕的执法风暴已经超出了金融监管部门行政稽查的范畴,知情人士称公安部经侦局介入债市调查银行间债市,侦查范围涉及银行、信托、证券和基金等银行间市场 所有参与主体,升级为全面的刑事调查。

一份稽查报告提到的案例显示,银行间债市存在着以上下级、亲属、同学和老同事等裙带关系相结合的利益共同体,横跨多种金融机构类型。他们利用债市一对一撮合的交易方式以及监管上的盲区,操纵机构自营账户和资产管理账户,轻则调节利润、重则搞利益输送,达到非法侵占的目的。

#### 【G20 财长会议声明草案重申避免货币竞争性贬值】

当地时间 4月 18日至 19日,20国集团(G20)财长和央行行长会议在美国华盛顿召开。G20 财长会议声明草案重申避免货币竞争性贬值,并重申了 2月份的承诺,即加快向市场化汇率体制和汇率灵活性的转变。草案没有对日本增强宽松政策导致日元大跌提出直接批评。

## 【银监会:禁止向违规房企放贷及信托融资】

银监会副主席王兆星日前强调,银监会今年将继续把房地产信贷风险作为监管工作的重点,加强经常性监管和专项检查。对存在闲置土地和炒地、捂盘惜售、哄抬房价等违法违规 行为的房地产开发企业,不得发放新开发项目贷款,也禁止其通过信托计划融资。

王兆星称,房地产信贷风险仍存上升压力,潜在风险不容忽视。一方面,房地产的风险表现在房地产企业负债偏高,近年全国规模以上房地产开发企业平均资产负债率均在 75%左右,截至 3月 22 日已公布年报的上市房企有七成资产负债率上升;另一方面,房地产企业资金紧张的情况也并未得到根本缓解。

截至 2012 年末,个人住房按揭不良贷款余额为 211 亿元,比年初增加 14 亿元,不良率 0.28%,比年初下降 0.02 个百分点。



## 【多部门启动密集调研养老产业】

《上海证券报》报道,近期将组建数个行业联盟,如合众人寿联合十余家地产公司发起的养老地产联盟即将成立,此外,还将成立养老服务提供联盟等,这些联盟均将在相关协会指导下出台相应的细分行业发展规范。

相关领导表示,包括养老体系中政府和市场的定位与分工不够明确、养老金缺口较大、社会资本对养老产业存在盲目投资冲动、医保与护理意外险缺位导致的产业投资风险加大、行业人力资源匮乏、职业职称评价体系不健全等问题,未来均将认真研究,并提出相应的完善措施。

4月17日召开的国务院常务会议在部署下一阶段工作时提出,要开发和培育信息消费、 医疗、养老、文化等新的消费热点。会议还强调,要完善社会保障体系,逐步消除群众养老、 医疗等方面后顾之忧。

# 【股票市场评论】

受隔夜外围股市大跌影响,昨日大盘大幅低开 , 开盘稍作下探后出现放量快速上攻, 盘中突破 5 日线及 2200 点, 但在临近 10 日线后, 大盘承压震荡下行。午后, 大盘在 5 日线 附近窄幅震荡, 最终收出小阳线, 成交量较前日持平。

盘面上看,两市个股涨跌参半,共7只个股涨停,市场整体呈低开高走态势,但盘面热点散乱,交投仍不活跃;环保、传媒、4G等概念板块涨幅居前,但上涨力度较弱,对大盘影响有限;银行、券商板块企稳反弹对大盘形成有力支撑,但主要是资金护盘行为,尚不存在持续反弹的基础。技术上看,大盘勉强收红站上5日线,但量能仍严重不足,在上方10日线、半年线和年线重叠区的强大压力下,短期市场弱势难改。总体看,近期权重板块在金价大跌、一季度GDP低于预期等诸多利空因素打压下表现萎靡,而中小盘概念板块也出现分化,在缺乏上涨逻辑的情况下,市场短期反弹恐难持续。

本资讯产品所有数据均来自 wind 资讯

# 东方基金声明

本资料所有内容均来自公开信息,不构成任何投资建议或承诺。本材料并非基金宣传推介资料,亦不构成任何法律文件。有关数据仅供参考,本公司不对其中的任何错漏和疏忽承担法律责任。本公司承诺以诚实信用,勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,基金过往业绩不代表其未来表现,基金管理人管理的其他基金业绩不构成新基金业绩表现的保证。投资人购买东方基金管理有限责任公司旗下的产品时,应认真阅读相关法律文件。本材料的版权归东方基金管理有限责任公司所有,未经我公司书面许可,任何机构和个人不得以任何形式转发、复制或修改。